
 

 

 

 

  REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I FIRKLØVEREN 
 

Mødetid: Mandag d. 16. juni 2025 kl. 16 – 18 

Mødested: Firkløveren 

Deltagere: Line Jensen, Mick Rasmussen, Jonas Olling-Olesen, Mohamad Ammou, 

                  Frederik Daae, Henriette Hagendam og Mette Leire Christensen.  

 

Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde (20. marts 2025) blev godkendt.  

 

3. Godkendelse af forretningsorden samt gennemgang af regler for 

tavshedspligt. 

Det medsendte forslag til dagsorden blev underskrevet og godkendt. 

Regler for tavshedspligt blev gennemgået. 

 

4. Orientering fra Firkløveren: 

 

Børn: 125 indmeldte pr. 1. juli. (60 vug + 65 bh) Vi tog afsked med 34 

børn 31./3. og har rykket 25 ud i Bangsebro. Det har givet ”luft” i afdeling 

2 og 3, men heldigvis er der god søgning til vuggestuen. 

 

Personale: Sarah er blevet fastansat på Klokkeblomsterne. Den 14. 

august kommer Mandy tilbage fra barsel, hun skal være på 

vintergækkerne sammen med Katrine, og Amalie flytter til den tid på 

Klokkeblomsterne. Den gode tilgang i vuggestuen har muliggjort 

økonomisk, at vi kan ansætte en barselsvikar for Megan i perioden 1. 

august 2025 til 6. februar 2026. 

 

Økonomi: Årsregnskabet endte med et beskedent overskud på 43.000 

kr., som vi har fået overført til dette års budget. Budgettet er desuden 

tilpasset med -49.000 kr. (byrådets besparelse), så det går nogenlunde 

lige op.  Forbrugsprocenten ligger pt på 42, hvilket er forventeligt i forhold 

til tidspunktet på regnskabsåret. Der er indkøbt lidt nye møbler i 

Bangsebro, og så har vi haft en del udgifter til elekrikker i forbindelse med 

montering af de nye ovne. Vi har ikke planer om større investeringer i år, 

vi har en vaskemaskine og en netværksprinter, begge af ældre dato, så vi 

tager højde for evt. udgifter i den forbindelse.  

 

Uddannelse: Tove og Britt er snart færdige med 3. modul af 

sprogvejlederuddannelsen. Daniel, Jackie, Anja, Marianne, Mette KL har 

netop afsluttet et fagligt kursus for PA’ere omkring den styrkede 

pædagogiske læreplan og børns leg samt læringsmiljøer, i alt 5 

undervisningsdage. Henriette starter på modul 2 på diplom i ledelse efter 

sommerferien. 

Mette  

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

”Pedel-praktikant”: Erling er i afklaringspraktik, løser div. 

pedelopgaver. Han har lavet listeloft i vores værksted, og er ved at 

udskifte træ på nogle ældre haveborde. 

 

Byggeprojekt: Er næsten færdigt. Der mangler lidt malerarbejde i 

lysskakter indendørs, montering af enkelte nedløb samt færdiggørelse af 

ventilation i afdeling 3. 

 

Bedsteforældredage: Blev afholdt i maj, hvor der rigtig blev plantet og 

ordnet udendørs. Vanen tro blev der serveret mexikansk suppe til frokost. 

 

”Rejsegilde/pølsefest”: Den 15. maj afholdt vi pølsefest, og det gik 

over al forventning. Vejret var godt, og der blev spist pølser i lange baner. 

Vi fik også valgt nye medlemmer ind i bestyrelsen, så alt gik efter planen. 

Rigtig god forældrerespons på arrangementet efterfølgende.  

 

Sommerferien står for døren: Bangsebro holder ferielukket i uge 

29+30+31. Langt de fleste af børnene holder også ferie i disse uger, 

enkelte kommer på Hospitalsvej og bliver passet. Der er planlagt 

emneuger i alle 3 afdelinger, så sommeren i Firkløveren kommer til at 

summe af aktivitet.  

5.  Revidering af årshjul 

Årshjulet blev revideret og godkendt med følgende ændringer: Nyt 

pædagogisk emne på mødet i september: Om læringsmiljøer og 

børneperspektiver – det er ligeledes emner til efterårets cafémøder. 

Evaluering af samarbejdet mellem personale og forældre flyttes op under 

evalueringspunktet på mødet i november. 

 

6. Kommende forældrearrangementer 

Da erfaringerne med sidste års arrangementer er gode, ønsker 

bestyrelsen at gentage succesen. Derfor bliver årets kommende 

arrangementer følgende: Forældrekaffe ved børnehavens fødselsdag i 

september, forældrecaféer i efteråret, julearrangementer, 

bedsteforældredage samt OL/sommerfest. 

 

7. Bestyrelsens kontantkasse 

Det blev besluttet at nedlægge kassen. Kassebeholdningen er ca. 4.900 

kr. Bestyrelsen ønsker at købe en ting til børnehaven/børnene for 

pengene. Det drøftes i personalegruppen, hvad vi kunne ønske os. 

 

8. Eventuelt 

- Næste bestyrelsesmøde afholdes den 10. september kl. 16-18 

- Bestyrelsen er åben for deltagelse i et evt. fælles 

bestyrelsesmøde med Kaninbjerget og Sophieskolen, såfremt det 

er relevant og med tydeligt formål. 

- Det blev foreslået, om vi til næste år kan forsøge at afholde 

bedsteforældredagene om eftermiddagen, da det vil være lettere 

for bedsteforældrene at tage en halv fridag over middag. 

- Der skal besked ud til forældrene ang. den automatiske låge. 

Nogle forældre står og trykker på hver sin låge på samme tid, for 

derved at få begge låger til at åbne og undgå ventetid. 

Sikkerhedsmæssigt er det en meget dårlig idé, som vi skal væk 

fra, og teknikken i lågerne kan heller ikke ”finde ud af det”. Der 

henvises til lågen ved Spar. Der er gratis parkering i to timer, så 

”hente-bringe” parkering er fortsat gratis. 

 

 


